





విశాఖ జూ పార్కులో విషాద సంఘటన

ఆడుదాం ఆంధ్రలో ఉత్సాహంగా పాల్గొనండి

ప్రకృతి వ్యవసాయం లో వినిూత పద్ధతుల గురించి అవగాహన కార్యక్రమం

(మొదటి పేజీ తరువాయి) భయకంపితంయ్యారు. జూ అధికారులు వెంటనే స్పందించి ఆ ఎలుగు బంధిని బంధించారు. తీవ్రగాయాల పాలైన ఉద్యోగి నగేష్ ను ఆసుపత్రికి తరలించగా అతడు మృతి చెందినట్లు వైద్యులు ప్రకటించారు. అయితే ఎలుగుబంధి బోను తలుపులు ఎప్పుడు తెరుచుకున్నాయో. ఎవరు తెలిచారో అన్న విషయం దర్యాప్తులో తేలాల్సి ఉంది. జూలో సిబ్బందికి, సందర్శకులకు భద్రత కరువైందిని ప్రజలు వాపోతున్నారు. ఈ సంఘటనపై కేసు నమోదు చేసి ఆరోపణ పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

- నేటి నుంచి సచివాలయాల్లో రిజిస్ట్రేషన్లు ప్రారంభం - జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.నాగలక్ష్మి

విజయనగరం జ్యూరీ, నవంబరు 27, మేజర్స్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్రిందను ప్రాజెక్టుపాటు చేపట్టిన మొగ గ్రోవ్ కమ్యూనిటీ అసోసియేషన్ క్రీడాభిమానులంతా పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.నాగలక్ష్మి పిలుపునిచ్చారు. ఈ క్రీడా పోటీల్లో పాల్గొనే వారికోసం రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ నేటి నుంచి జిల్లాలోని అన్ని సచివాలయాల్లో ప్రారంభమైంది. ఆయా సచివాలయాలకు వెళ్లి తమ పేర్లు నమోదు చేయించుకోవాలన్నారు. డిసెంబరు 15 నుంచి 44 రోజులు పాటు ఐదు దశల్లో ఈ పోటీలు జరుగుతాయని జిల్లా కలెక్టర్ వెల్లడించారు. ఆడుదాం ఆంధ్ర పోటీలు వివరాలను వెబ్సైటును నిమిత్తం జిల్లా కలెక్టర్ సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. యా సందర్భంగా జాయింట్ కలెక్టర్ ముయీద్ అలీ తో కలిసి విలేజ్ కలెక్టర్ల మహాబ్దితుతా గ్రామ, వార్డు స్టాఫ్, మండల, నియోజకవర్గ, జిల్లా, రాష్ట్ర స్టాఫ్ పోటీలు జరుగుతాయన్నారు. 15 ఏకైక వైది డ్యూటీ విభాగాల్లో ఐదు క్రీడాకారుల పోటీలు జరుగుతాయన్నారు. 15 ఏకైక వైది వయస్సు కలిగిన వారు ఎవరైనా యా పోటీల్లో పాల్గొనవచ్చని, పోటీల్లో పాల్గొనడమనే వారంతా తప్పనిసరిగా సచివాలయాల్లో తమ పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలని పులంబందించారు. కబడ్డీ, బాస్కెట్, క్రీకెట్, బాడ్మింటన్, వాలీబాల్ క్రీడాకారుల పోటీలు జరుగుతాయన్నారు. వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుల ఆధ్వర్యంలో యా పోటీలు నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేశారున్నారు. నియోజకవర్గ స్టాఫు, జిల్లా స్టాఫు నుంచి ప్రోఫెషనల్ గా ఈ పోటీలు నిర్వహించేలా ఏర్పాటు చేశారున్నారు. గ్రామ స్టాఫులో, మండల స్టాఫులో, అందుబాటులో వున్న మైదానాలను ఎంపికచేసి క్రీడలు నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు.



చింతాపల్లి, నవంబరు 27, మజిల్స్: ప్రభుత్వ వ్యవసాయం లో వినిూత పద్ధతుల గురించి అవగాహన కార్యక్రమం చింతాపల్లి ఆర్ ఎ ఆర్ ఎస్ నందు సార్వత్ సైటింగ్ లకు, ప్రకృతి వ్యవసాయం సిబ్బంది కి ఏడీఎం మోడల్, డ్రాఫ్ట్ ప్రొజెక్ట్ మోడల్ ఈ రెండు మోడల్స్ పై అవగాహన దేమా కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగింది ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన ప్రకృతి వ్యవసాయ సిబ్బందికి రైతులకు 0.20పెట్ల స్టలంలో ఎక్కువ రకాల కాయకూరలు, ఆకు కూరలు, ఉం ప జాతి, తీగ జాతి మొత్తం 16 నుంచి 21రకాల పంటలు మేనుకోని నెలకు 18000 నుంచి 20000వరకు ఆదాయం పొందే విధంగా ఏడీఎం మోడల్ పలు పంటలు ఎంతో లాభదాయకంగా ఉంటుందని తెలియజేశారు ఆదే విధంగా వరి పంట కోత ప్రయోగం గురించి అవగాహన కల్పించటం జరిగింది 5లి 20మీటర్లలో చేసిన పంట కోత ప్రయోగం ద్వారా ఎకరానికి ఎన్ని కేజీ ఎ పరి పండుతుంది అనే విషయాల పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో హేమ చందర్ ప్రకాష్ గారు (ఆర్డీఎ) హాజరు కావటం జరిగింది ఛాందపల్లి యూనిట్ ఇంచార్జ్ కొర మోహన్ పాల్గొన్నారు.

జగనీశ్వర్ చెబుదాం సీమస్యల పీల్స్ కోలానికి చీర్యలు తీసుకోవాల్సి

నారా లోకేష్ పాదయాత్రలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మీసాల గీత

డీపీ బ్లాక్ రంగుల్లో ఎడిషనల్ ను విడుదల చేసిన స్కాడూ ఆటో

(మొదటి పేజీ తరువాయి) మండల పాలెం గ్రామంలో గ్రామం మధ్యలో ఉన్న చర్చిని తొలగించాలని దాని ద్వారా సమీప కుటుంబాలకు ఇబ్బంది తలెత్తుతుంది 24 గంటలు మైకులు ఎవరైతే చెప్పలకు బిల్లులు పడుతున్నాయని ఎంత వారినినా చర్చి వాసులు వివరం లేదని వెంటనే చర్చి తొలగించి కాపాలాలని గ్రామస్థులు కోరారు. పార్వతీపురం పట్టణం కొత్తపలన ప్రాంతానికి ఉండిన కివ వార్డు కౌన్సిలర్ కోఆర్డి నారాయణరావు గత 18 నెలలుగా ఎన్నో వివరాలు ఉన్నతాధికారులకు సంబంధించిన ఫలితం లేకపోతుందని గ్రీన్ ఫీల్డ్ లో కొత్తపలన పరిధిలోని సర్వే నంబర్ 138లిలో 1,3 ఖాగాలో జగనీశ్వర్ కాలనీ నిర్మాణానికి అందులో సామాజిక అవసరాల కోసం ఉంచిన ఖాీ స్థలంలో అధికార పార్టీ పెద్దలు కబ్బా చేసి హిస్టారికల్ అమ్మకాలు అక్రమ కట్టడాల చేపడుతున్నారని దీనిపై ఎన్నిసార్లు సంబంధిత రెవెన్యూ ఇతర ఉన్నతాధికారులకు చెప్పిన ఫలితం లేకపోతుందని ఫలితంగా గ్రీన్ ఫీల్డ్ ఆర్డం మారినందున అక్షేపస్థూ సోమవారం మరో వివరీ పత్రాన్ని అధికారులకు అందజేసి తదనంతరం కలెక్టర్ కార్యాలయం వెలుపల విలేజ్ కలెక్టర్ తో మాట్లాడుతూ సమస్యను ప్రస్తావించడం కనిపించింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి శివప్రసాద్, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ డిప్యూటీ రైర్లెక్టర్ శ్రీనివాసరావు, డి.ఉ.పా. ప్రేమ కుమార్, డి.ఆర్.డి.ఎ.పి.డి.కిరణ్ కుమార్, మైనారాణి విభాగం పరియం జిల్లా సాంఘిక సంక్షేమ అధికారి గయాజిన్, జిల్లా డి.సంక్షేమ అధికారి ఎస్ కృష్ణ జిల్లా రవాణా అధికారి సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విజయనగరం టౌన్, నవంబరు 27, మేజర్స్: తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ గయనగరం పాదయాత్ర ఉమ్మడి తూర్పుగో దారి జిల్లా రాజీలు నియోజకవర్గం పాదయాత్ర గ్రామం నుంచి పున: ప్రారంభం పుక్తున్న నేపథ్యంలో విజయనగరం నియోజక వర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీమతి మీసాల గీత లోకేశ్ యువగళం పాదయాత్రలో పాల్గొనిసోమవారం సంఘీభా వం తెలిపారు. ఆధినేత తో మాను కిలోమీటర్ల దూరం పాదయాత్ర చేశారు.

విశాఖపట్నం, నవంబరు 27, మేజర్స్: 2023 %-%% క్రిమియం పెగ్గెంట్ మోడల్ లో స్కాడూ ఆటో ఇండియా కుమార్,స్టాబిలైజర్ పెగ్గెంట్-ఫస్ట్ ఫీచర్లు రెండు కార్ల యొక్క కొత్త వెర్షన్ ను ప్రకటించింది మీడియా ప్రతినిధి తెలిపారు. ఈ రెండు కార్ల పరిమిత మొత్తంలో ఉత్పత్తి చేస్తారని అంతేకాకుండా 1.5 డి ఎస్ ఐ ఇంజిన్ ప్రత్యేకంగా అందుబాటులో ఉంటుంది అన్నారు ఈ సందర్భంగా స్కాడూ ఆటో ఇండియా బ్రాండ్ రైర్లెక్టర్ వీటర్ సార్వత్ మాట్లాడుతూ, కుమార్, స్టాబిలైజర్ యొక్క ఎలిగెన్స్ ఎడిషన్ పరిమిత ఆఫర్ గా విడుదల చేయబడుతుందని క్లౌనిక్ బ్లాక్ కలరకు డిమాండ్ ఉందని కృష్ణమూర్తి-సెంట్రీక్ విధానానికి అనుగుణంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న కృష్ణమూర్తి క్రొంబింపై ఆధారపడి ఉంటున్నారని . ఈ ప్రత్యేక ఎడిషన్ వినియోగదారులకు ప్రత్యేకతను నిర్ధారించడానికి, స్కాడూ ఆటో ఇండియా పరిమిత సంఖ్యలో కుమార్, స్టాబిలైజర్ ఎలిగెన్స్ ఎడిషన్ ను తయారు చేస్తుంది అని సీనియర్ డిప్ డి మేంజర్ కె.రాజుకుమార్, సెటిల్డ్ సి.ఇ.ఓ. కె.రాజ్ కుమార్ తెలిపారు.

'వాసుపల్లి' హ్యాటిక్ కొట్టినా?

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఎవరు వున్నారునేది పార్టీ పెద్దలకు కూడా తెలిసిన విషయమే. ఇదిలావుందిగా.. వైసీపీ తరపున మండలాధ్యక్షులతో పాటు జేసీసీ అధ్యక్షుల విషయంలో వాసుపల్లి కేవలం తన వారికే లబ్ధి చేకూర్చారు తప్పితే ఇతరుల్ని కలుపుకోలేదనే నినాదాన్ని ఆయన వ్యతిరేకులు తెరమీదకు తెచ్చినా... ఆయన వ్యతిరేకం ఇటువంటి ప్రసారానికి పూనుకున్నారనే అంతం పార్టీ పెద్దలతో పాటు సాక్షాత్తు సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి వెళ్లడం విశేషం.

4వ విశాఖ ఆరానికి మేళాను జయప్రదం చేయండి

(మొదటి పేజీ తరువాయి) కోరారు. ప్రపంచానికి ఆహారం అందించే రైతులకు అదుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ కిసాన్ సంఘ జాతీయ నాయకులు జలగం కుమార్ స్వామి,గో ఆధారిత ప్రకృతి రైతుసంఘం నాయకులు పి ఎల్ ఎస్ రాజు దాట్ల సుబ్రహ్మణ్య వల్లి, సత్యా మధుసూదన్ రెడ్డి, ఆకేక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శివనామస్మరణతో మార్గోగిన శివాలయాల తోటలో దుర్గమ్మకు ప్రత్యేక పూజలు



కొత్తపలన, నవంబరు 27, మేజర్స్: కాలెక్టర్ రెండో సోమవారం సందర్భంగా పరిధిలోని ఆయా గ్రామాలలోని శివాలయాల శివనామస్మరణతో మార్గోగిస్తూ. వేకువ జాము నుంచే భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని అభిషేకములతో పాటు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామాలలోని శివాలయాల్లో పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న భక్తులకు ప్రత్యేక ప్రసాదాలను పంపిణీ చేశారు. మండల పరిధిలోని కొత్త సుంకరపాలెం, వీరభద్రపురం తుమ్మకూపల్లి గేటు సీతంపేట మంగళ పాలెం శివాలయాల్లో కాలెక్టరీమాసం సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.. అదేవిధంగా దేవద సమీపంలో గల తోటలో దుర్గమ్మకు ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలు నిర్వహించారు అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు భక్తులు అమ్మవారి కరుణాకటకాలను కొందరు

దేవరాపల్లిలో జెండర్ ఆధారిత కార్యక్రమం



చేపరాపల్లి, నవంబరు 27, మేజర్స్: జెండర్ క్యాంపెయిన్ లో భాగంగా మొదట వారము లింగ వివక్షత పై స్వయం సహాయక సంఘం సభ్యులు గ్రామ సంఘం, మండల సమాఖ్య స్టాఫులో అవగాహన కార్యక్రమాన్ని సోమవారం ఏపి ఏం ఎస్. ప్రభాకర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఎస్ హెచ్.బి.ఎ.ఎం.ఎస్ లో ప్రతిజ్ఞ రాల్చి చేయాలని, 28వ తేదీన ప్రతి గ్రామ సంఘంలో జెండర్ సమస్యలపై చర్చించాలన్నారు. అలాగే 29వ తేదీన గ్రామ సంఘంలో చర్చించిన జెండర్ సమస్యలపై పైన లైన్ డిస్కాస్యం చేసారు. ఆ సమస్యలపై కార్యక్రమాల నిర్వహించే సమస్య పరిష్కార దిశ గా పని చేయాల్సినన్నారు. అలాగే 30వ తేదీన గ్రామ సంఘంలో జెండర్ పై ముగ్గు లు వేయించడం జెండర్ గురించి, మైక్ లో చెప్పించడం చేయాలి జెండర్ గురించి మాట్లాడిన వాడిని సత్కరించటం వారికి బహుమతులు ఇవ్వటం చేయాలన్నారు. అలాగే 31వ తేదీన 15వ తేదీన మండల స్టాఫులో జెండర్ రిపోర్ట్ సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేయటం గ్రామ సంఘంలో వచ్చిన ఫిర్యాదులను రిజిస్టర్ చేయడము వాటిని పరిష్కార దిశగా తీసుకువెళ్లడం చేయాలి డిసెంబర్ రెండో తేదీన మండల సమైక్య స్టాఫులో పనిచేస్తున్న సిబ్బందితో ఇంటర్నల్ కంపైంటిన్ కమిటీని ఏర్పాటు చేసుకోవాలి, ఎంఎస్ స్టాఫులో కంపైంటి బాక్స్ ని ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు.

నేడు ఎమ్మెల్యే బాబురావు పల్లె నిర్వహణ

నకృపల్లి, నవంబరు 27, మేజర్స్: వాసుపల్లి పేట కాసిన సభ్యులు గొల్ల బాబురావు నకృపల్లి మండలం.ఇంకావచ్చేటట్లు గ్రామంలో పల్లెనిర్వహణ కార్యక్రమం పాల్గొంటారు. నేడు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి పలుసమస్యలు ప్రస్తావించి అవకాశం ఉంది.గతంలో గడవగడవకుం వచ్చిన ఎమ్మెల్యే బాబురావు స్టేజ్ కు ఫిర్యాదు తో కూడిన జ్ఞాన ఏర్పాటు సమాచార కలెక్టల రూపాయిలు గ్రామం ఇచ్చి నిర్మాణం చేపట్టామని హామీ ఇచ్చారు.నేటికి హామీ అమలు కాలేదు.మెరక జళ్లలకు సిసిరోడ్డు నైత న నిర్మాణం నోచుకోలేదు. గ్రామస్థులు నుండి ప్రధానంగా స్టేజ్ కు ఖ్లాబు, సిసిరోడ్డులు, హోస్టింగ్ బిల్లులు, మత్స్యకారులకు సబ్సిడీతోకూడిన ఇంజంజి కారకు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువచ్చే అవకాశం ఉంది.

సమన్వయంగా పని చేద్దాం - జనసేన పార్టీ పాతపట్నం సమన్వయకర్త గదెల చైతన్య

మెరియాపల్లి, నవంబరు 27, మేజర్స్: జరు పార్టీల గెలుపుకు సమన్వయంగా పని చేద్దామని పాతపట్నం నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త గదెల చైతన్య అన్నారు. మండలంలోని గొప్పలి గ్రామంలో ఆదివారం పర్యటించిన ఆయన డిడిపి జనసేన పార్టీ నేతలతో సమన్వయంగా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన జరు పార్టీలు ఉమ్మడిగా చేపట్టాలని కార్యక్రమాలపై తగు సూచనలు లిచ్చారు. అనంతరం వైసీపీ ప్రభుత్వం ఓపికపడి జరు పార్టీల నేతల సమన్వయం గా సైనికుల్లా పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆయనతోపాటు జనసేన పార్టీ నాయకులు దుక్క జాలరాజు, స్థానిక నాయకులు తిరునగరి ప్రసాద్, ప్రశాంత్, డిడిపి నాయకులు మాలిణి ఢిల్లీ, జంకుడు లక్ష్మీనారాయణ, కోల రమేష్, పల్లె ప్రవీణ్, చండే, ఎల్.వాసు, నవర రామమూర్తి, భరత్, లక్ష్మీపురం కిరణ్ కుమార్, దుప్పల భరత్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరమేశ్వరుడి కృపాకటాక్షాలతో ప్రతి ఒక్కరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలి డిప్యూటీ స్పీకర్ కోలగట్ల వీరభద్ర స్వామి

విజయనగరం జ్యూరీ, నవంబరు 27, మేజర్స్: పరమేశ్వరుడి కృప కటాక్షాలతో ప్రతి ఒక్కరు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని కాసినసభ డిప్యూటీ స్పీకర్ కోలగట్ల వీరభద్రస్వామి ఆంక్షం చేశారు. సోమవారం కాలెక్టర్ మాసంలో వచ్చే వీరభద్రస్వామి ఆంక్షంను వృక్షం చేశారు. సోమవారం కాలెక్టర్ మాసంలో వచ్చే రెండవ సోమవారాన్ని పురస్కరించుకుని కోలగట్ల స్వగృహంలో వేద పండితుల సమక్షంలో రుద్రాభిషేకాన్ని నిర్వహించారు. సతీసమేతంగా పాల్గొన్న ఆయన లయకారిడి యొక్క అభిషేకాది కార్యక్రమాలను పూర్తి చేశారు. అర్చక స్వాములు లయకారిణి శివ శివ నేతృత్వంలోని అర్చక బృందం రుద్రాభిషేక వరము ప్రక్రియను శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించారు. కాలెక్టరీమాసంలో వచ్చే రెండవ సోమవారం పాటు కాలెక్టర్ పాదామి ఘడియలు సూర్యోదయంతో కలిసి ఉండడంతో రుద్రాభిషేకానికి ఎంతో పుణ్యభూమిగా ఉన్నదని పురోహితులు ప్రవచించారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ స్పీకర్ కోలగట్ల వీరభద్రస్వామి మాట్లాడుతూ అభిషేక ప్రక్రియను శివశివ, అండుపల్ల కాలెక్టరీమాసంలో అధిక శాతం భక్తులు శివపడికి రుద్రాభిషేకాన్ని నిర్వహిస్తారని అన్నారు. దీని పల్ల శివుడు పరవశించి ప్రతి ఒక్కరి ఆత్మకలను నెరవేరుస్తారని అన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం తమ ఇంట్లో కాలెక్టర్ మాసంలో రుద్రాభిషేకాన్ని నిర్వహిస్తూ వస్తున్నామని చెప్పారు.

నేడు బడ్డెట్ సమావేశం - ఎంపీడిహో షైలతల్లి వెల్లడి

గరుగుబిట్ల, నవంబరు 27, మేజర్స్: మండల పరిపత్తి అభివృద్ధి కార్యాలయంలో మండలానికి సంబంధించిన బడ్డెట్ సమావేశం నిర్వహించను న్నానని మండల పరిపత్తి అభి వృద్ధి అధికారిని షైలతల్లి అన్నారు. మండల పరిపత్తి అభివృద్ధి కార్యాలయంలో సోమవారం స్థానిక విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడారు. మం డల పరిపత్తి అధ్యక్షులు ఉరిటి రామారావు అనుమ తితో సమావేశము నిర్వహించ నున్నామని పేర్కొన్నారు. 2023-24, సంబంధించిన సవరణ మరియు 2024-25 సంవత్సరానికి సంబంధించి అంచనా బడ్డెట్ పై ఈ సమావేశమును నిర్వ హించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈబడ్డెట్ ను ఎంపీడి సి సభ్యులు ఆమోదించి అనంతరం ఉన్నతాధికారులకు పంపించనున్నామన్నారు.ఈ సమావేశంకు విధిగా ఎంపీడి సి సభ్యులు హాజరుకావాలని కోరారు.

శివనామస్మరణతో మార్గోగిన శివాలయాల వేకువజాము నుంచే ఆలయాల్లో పెద్ద ఎత్తున భక్తులు లభిషేకాలు



గరుగుబిట్ల, నవంబరు 27, మేజర్స్: కాలెక్టర్ మాసం మొదటి సోమ వారం సందర్భంగా పరిధిలోని ఆయా గ్రామాలలోని శివాలయాలు శివనామస్మరణతో మార్గోగిస్తూ. వేకు వ జాము నుంచే భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని అభిషేకములతో పాటు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామాలలోని శివాలయాల్లో పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న భక్తు లకు ప్రత్యేక ప్రసాదాలను పంపిణీ చేశారు.

ప్రారంభమైన సాంబమూలి సూలాల మహోత్సవం

మేజర్స్: ఉత్తరాంధ్రలోనే సూల ముల మహా త్సానికి పేరుగాంచిన శ్రీ సాంబమూలి సూలముల మహా త్సవం సోమవారం ప్రారంభమైంది ఉద యం నుండి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై దేవతా మూర్తులకు పూజలు జరిపారు. దేవస్థానం కమిటీ చైర్మన్ బాడిద శ్రీనివాసరావు ప్రత్యేక ఏర్పాటు అందించారు సాంబిశివినీ ఎంపీపీ మల్ల జయలక్ష్మి జడ్పీసీపి పెంకుకోట సోంబాబా, సర్పంచ్ దిమ్మల అప్పారావు, డి.సంఘం నాయకులు కాలెగ్రెగల చంద్, మునగపాక నర్సంట్ బొడ్డే అప్పలనాయుడు డిడిపి నాయకులు దొడ్డి శ్రీనివాసరావు పెంకుకోట విజయ తదితరులు ఉన్నారు.

మండల పరిపట్టణ శివస్థలం గ్రామం లోని పవిత్ర నాగపాక సి.పి.టి.సెంటరు ఉన్న శ్రీ ఉమాదా మలింగేశ్వర స్వామి ఆలయం, నాగారా గ్రామంలోని శ్రీ చంద్రశేఖర స్వామి ఆలయం, ఆదే విధము గా గరుగు బిట్ల, రావుపల్లె, రావివలస, తోటపల్లె, పెద్దవూరు, గొట్టెవలస, తదితర గ్రామాలలోని శివాలయాల్లో కాలెక్టరీమాసం సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వ హించారు.











### ఆదుదాం ఆంధ్ర కిట్లు పంపిణీ

సరసన్నపేట,నవంబర్ 27 (మేజర్ న్యూస్):ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఎన్నడూ లేని విధంగా అతిపెద్ద క్రిడా పోలీస్ పాల్సానాల్నిగా ఏపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర యువతను ఆహ్వానిస్తోంది. 5 రకాల క్రిటెట్, వాలిబాల్, కబడ్డీ, ఖో-ఖో %౫౦ బ్యాడ్మింటన్) గ్రామ/వార్డు సచివాలయం, మండలం, నియోజకవర్గం, జిల్లా మరియు రాష్ట్ర స్థాయిలో యువత ఈ క్రిడెట్ పాల్సానాల్స్ అవకాశం. 15 ఏళ్లు పైబడిన ఎవరైనా ఈ క్రిడా పోలీస్ పాల్సానాల్స్ క్రిడా లక్ష్యం : ఆలోచనకరమైన జీవన శైలిని ప్రోత్సహించడం. యువత ప్రతిభను గుర్తించడం,ఆంధ్రప్రదేశ్ యువతను జాతీయ/అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ప్రోత్సహించడం,క్రిడాస్థాయిని ప్రోత్సహించడం,క్రిడాకారుల తమ పేర్లను ఈ క్రిడి రిజిస్ట్రేషన్ లింక్ -ఆదుదా

మాండ్ర .ఏపీ .గవ్ .ఇన్, ద్వారా గాని ఏదైనా సచివాలయంలోగాని సమాచారం చేసుకోవచ్చు.ఈసందర్భంగా ఆదుదాం ఆంధ్ర కిట్లు పంపిణీ చేస్తున్న ఎంపీపీ ఆరంగి మురళీధర్,ఎంపీడిఓ మధుసుధనరావు,సరసన్నపేట పంచాయతీ ఈడె సవర చిన్నారావు, సచివాలయం డిజిటిల్ అసిస్టెంట్ లింగం నాయుడు ఉన్నారు.

### ప్రధాని నోట్ బెజ్జిపురం యూత్ క్లబ్ మాటల

-మరిన్ని సేవల్లో పాల్గొనుకోవాలి

-జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకేపి లాభకర్

క్రికాకుళం,నవంబర్27(మేజర్ న్యూస్): ప్రధాన మంత్రి మనీ కి బాత్ కార్యక్రమంలో ప్రధాన మంత్రి నోట్ బెజ్జిపురం యూత్ క్లబ్ మాటల, మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాల నిర్వహించి జిల్లాకు మంచి పేరు వచ్చేలా చూడాలన్నారు.జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో సోమవారం నిర్వహించిన సందర్భంగా కార్యక్రమంలో బెజ్జిపురం యూత్ క్లబ్ వ్యవస్థాపకులు ఎం ప్రసాద రావు జిల్లా కలెక్టర్ గారికి మర్యాద పూర్వకంగా కలసి వున్నారమీ అందజేసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ ఎం.నవీన్ వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

### దీపావళి వంటి ఎమ్మెల్యే రెడ్డి శాంతి

పాతపట్నం మేజర్ న్యూస్: నవంబర్ 27.పాతపట్నం శ్రీ నీలమణి దుర్గ అమ్మవారి ఆలయం లో కార్తీక పౌర్ణమి, సోమవారం సందర్భంగా సోమవారం రాత్రి నిర్వహించిన దీపావళి వంటి ఎమ్మెల్యే రెడ్డి శాంతి పాల్గొని దీపాలను వెలిగించి తన భక్తి ని చాటుకున్నారు.ఓం ఆకారంలో ఉన్న దీపాలు మరియు స్వస్తిక ఆకారంలో ఉన్న దీపాలను వెలిగిస్తూ అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు.వైఎస్ ఎం పి పి సమితిగా ప్రదీప కుటుంబ సభ్యులు,జి ఎస్ సి కన్వీనర్ మినగు తల సూర్యం కుటుంబ సభ్యులు,ఎ జి పి గెదెల సూర్యం

### కోటి దీపావళి ఆహ్వాన పత్రిక విడుదల

లావేరు,నవంబర్27(మేజర్ న్యూస్):లావేరు మండలం బెజ్జిపురం గ్రామంలో శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయం లో జరగబోయే కోటి దీపావళి అయిదు అయిదు అంబలం పూజ ఆహ్వాన పత్రికను ఈ రోజు సోమవారం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు విడుదల చేశారు.దీనినవంబర్ 9వ తేదీన జరగబోయే కోటి దీపావళి ఆరాధన అయిదు స్వాములు అంబలం పూజలకు ప్రతి

### మహాదేవుని సన్నిధానంలో లక్ష దీపారాధన

కొత్తూరు నవంబర్ 27(మేజర్ న్యూస్ )కొత్తూరు మండలం మెట్టూరు బిట్ 1 (పూర్వపు కృష్ణాపురం)పంచాయతీ పరిధిలో కార్తీక మాడప సోమవారం సందర్భంగా గా శ్రీ ఉమా రామలింగేశ్వర స్వామిదేవాలయం లో లక్ష దీపారాధన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. వైసీపీ జిల్లా కార్యదర్శి బూరై శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో దీపారాధన కార్యక్రమం చేపట్టారు. మెట్టూరు

### సృష్టించిన సంస్థను కొనియాడిన ప్రధానమంత్రి

లావేరు,నవంబర్27(మేజర్ న్యూస్): జరిగిన మనకి బాత్ అనే కార్యక్రమంలో బెజ్జిపురం ఊరి పేరును వినడం మన రాష్ట్రానికే గర్వకారణం అని ఆ గ్రామస్థులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.యూత్ క్లబ్ ఆఫ్ బెజ్జిపురం అనే స్వచ్ఛంద సంస్థ గత కొన్ని ఏళ్లుగా స్వచ్ఛంద కార్యక్రమాలను చేయడంలో జిల్లాలో ప్రభవ స్థానం పోషిస్తుంది ప్రభుత్వం ఏ ప్రాజెక్టు ఆ సంస్థ కు అనుజ్ఞిస్తున్న ఇటువంటి మన్నన లేకుండా ఆ కార్యక్రమాలను ప్రజలకు సేవ చేస్తుంది ఈ సంస్థకు కేంద్ర రాష్ట్ర అవార్డులను అందిచ్చుకుంది అలాంటి సంస్థ ఈరోజు సరేంద్ర మోడీ నోటి మాట వినడం రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ గర్వకారణం మేధావులు ఉపాధ్యాయులు సామాన్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

అదుదాం ఆంధ్ర క్రీడాత్మకం పోస్టర్, లోగో విడుదల

## అదుదాం ఆంధ్ర క్రీడాత్మకం పోస్టర్, లోగో విడుదల

జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకేపి లాభకర్

అదుదాం ఆంధ్ర క్రీడాత్మకం పోస్టర్, లోగో విడుదల

### ఒక్క రూపాయి ఖర్చులేని సత్వర న్యాయ పరిష్కారం కోసం "శాశ్వత లోక్ అదాలత్"

కోవాలో వివరించారు."శాశ్వత లోక్ అదాలత్" అనే వ్యవస్థ ఇద్దరు వ్యక్తులు మధ్య వివాదం తగిలితే వారందరికీ ఎలాంటి కోర్టు ఖర్చులు లేకుండా సత్వర న్యాయ పరిష్కారం అందించే ఉద్దేశ్యంతో ఏర్పాటు చేయడమైన దన్నారు. అలాగే భారత అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చే తీర్పుతో సమానమన్నారు.ఈ తీర్పుకు ఎలాంటి అప్పీలు లేదని, దీని ద్వారా 10 రకాలైన ప్రజా ప్రయోజిత సేవా రంగాలకు సంబంధించిన సేవలలో ఎలాంటి అపారదాయం, రోపిల వలస బదిలీ నష్టాలకు సంబంధించి ప్రతిపక్షానికి న్యాయ పరిష్కారం పొందవచ్చన్నారు. ప్రజా ప్రయోజిత సేవల్లో లోపం, పరిహారం కోసం దావా, సొమ్ము వసూలు, శాశ్వత లోక్ అదాలత్ యొక్క నిరాదరణ, ప్రజా ప్రయోజిత సేవలలో లోపాలతో కలుగు నష్టాలపై వచ్చే ఫిర్యాదులకు సంబంధిత ప్రజా ప్రయోజిత శాఖల అధికారులు ఎలా స్పందించాలి, జాతీయ లోక్ అదాలత్ కు పరిశోధన లోక్ అదాలత్ కు గల వ్యత్యాసం తదితర అనేక అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. సాధారణ లోక్ అదాలత్ లో ఇప్పటికే ఎన్నో కేసులు పరిష్కారం చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ అవగాహనా కార్యక్రమంలో వికాస్ జూనియర్ కళాశాల ఇండీరా ప్రసాద్ వేణుగోపాల రావు, వైస్ డైరెక్టర్ కూన మురళీ కృష్ణ, లాయర్ జయదేవ ప్రసాద్ ప్రెసిపాల్, రెక్కరెడ్లు, విద్యార్థి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## దళిత మహిళలపై దాడి చేసిన వారిని వెంటనే అరెస్టు చేయాలి

అదాలత్ అవగాహనా సదస్సులో శాశ్వత లోక్ అదాలత్ చైర్మన్ జి జ్ఞాన సువర్ణ రాజు మాట్లాడుతూ శాశ్వత లోక్ అదాలత్ ప్రజలకు ఎంతగా ఉపయోగపడుతుంది పలు ఉదాహరణలతో వివరించారు. ఎటువంటి సమస్య ఉన్న ఉచితంగా న్యాయం పొందవచ్చు అన్నారు. సేవలు ఎలా ఉపయోగించు

అదుదాం ఆంధ్ర క్రీడాత్మకం పోస్టర్, లోగో విడుదల

### జిల్లా రైతాంగ సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

అదుదాం ఆంధ్ర క్రీడాత్మకం పోస్టర్, లోగో విడుదల

### జిల్లా రైతాంగ సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

అదుదాం ఆంధ్ర క్రీడాత్మకం పోస్టర్, లోగో విడుదల

### జిల్లా రైతాంగ సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

అదుదాం ఆంధ్ర క్రీడాత్మకం పోస్టర్, లోగో విడుదల

### జిల్లా రైతాంగ సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

అదుదాం ఆంధ్ర క్రీడాత్మకం పోస్టర్, లోగో విడుదల

### యువగళం పాదయాత్రలో బగ్గు రమణమూర్తి

సరసన్నపేట,నవంబర్27(మేజర్ న్యూస్):తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ పాదయాత్ర యువగళం 2.0 పాదయాత్ర రాజీవు నియోజకవర్గం పాదలలో పునః ప్రారంభం సందర్భంగా లోకేశ్ బాబు

కలిసి,పాదయాత్రలో పాల్గొన్న మజీ శాసన సభ్యులు సరసన్నపేట నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ బగ్గు రమణమూర్తి,యువగళం పాదయాత్ర పునః ప్రారంభం సందర్భంగా లోకేశ్ పాదయాత్రలో పాల్గొనేందుకు జనం తొందరపడాలిగాజూరపేరున్నారు, ముఖ్యంగా యువత దారి పొడవున స్వాగత సత్కారాలు అందిస్తున్నారని,దీని ద్వారా తెలుగుదేశం పార్టీకి జనాధరణ సృష్టించుతుందని ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకుంటూ ఉత్సాహంగా సాగుతున్న యువగళం పాదయాత్రలో లోకేశ్ బాబుతో పాల్గొనడం ఎంతో సంప్రదించిన దరమణమూర్తి తెలియజేశారు.

### శ్రీమంజులింగేశ్వర దేవస్థానని దర్శించుకున్న ఎన్పీఐ

జలుమూరు,నవంబర్27(మేజర్ న్యూస్):కార్తీక మాసం రెండవ సోమవారం సందర్భంగా ప్రజలు పుణ్యక్షేత్రాను దర్శించుకుంటున్నారని దక్షిణ కాశీగా పేరుగాంచిన ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్ర శ్రీమంజులింగేశ్వర స్వామి దర్శనార్థం పెద్ద

సంఖ్యలో భక్తులు చేరడం వల్ల వచ్చే భక్తులకు ఇబ్బంది కలగకుండా జలుమూరు వెన్నె పారిసాయుడు తోటి స్టాఫ్ సహాయంతో భక్తులకు తగు చూపన చేస్తూ, జాగ్రత్తలు పాటిస్తున్నారు, సూపర్వైజర్ ఆఫ్ పోలీస్ ఆర్ రాధిక గారు కుటుంబ సమేతంగా స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు దర్శించుకున్నారు.

### వినికెడి లోపం కలిగిన విద్యార్థులకు ట్యాబులు అందజేశే జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకేపి లాభకర్

క్రికాకుళం, నవంబర్ 27( మేజర్ న్యూస్): జిల్లా విద్యా శాఖ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో సహిత విద్య అభ్యసించే సహిత విద్యార్థులకు జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకేపి లాభకర్ ట్యాబులు అందజేశారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆన్లైన్ మండలాల్లో వినికెడి లోపంతో ఇబ్బందులు పడుతున్న చిన్నారులకు

### జిల్లా రైతాంగ సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

అదుదాం ఆంధ్ర క్రీడాత్మకం పోస్టర్, లోగో విడుదల

### జిల్లా రైతాంగ సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

అదుదాం ఆంధ్ర క్రీడాత్మకం పోస్టర్, లోగో విడుదల

### జిల్లా రైతాంగ సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

అదుదాం ఆంధ్ర క్రీడాత్మకం పోస్టర్, లోగో విడుదల

### జిల్లా రైతాంగ సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

అదుదాం ఆంధ్ర క్రీడాత్మకం పోస్టర్, లోగో విడుదల



భక్తిశ్రద్ధలతో కార్తీక పౌర్ణమి పూజలు



ఆదిలోప, నవంబర్ 27 మేజర్ న్యూస్ : పవిత్ర కార్తీక పౌర్ణమి రెండో సోమవారం సందర్భంగా ఆదిలోప ప్రాంతంలో పలు శివాలయాల భక్తులు కార్తీకతో కిటికిలాడారు. 12వ వార్డు పెదగదిలి లో ఉన్న శ్రీ అన్నపూర్ణ సమేత కాశీ విశ్వేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఆలయ అధ్యక్షులు కోలా బంగారయ్య అధ్యక్షులతో కార్తీక పౌర్ణమి, జ్వాలాతోరణం, కార్తీక మాసం రెండో సోమవారం పూజలు వైభవంగా జరిగాయి. తెల్లవారుజాము నుండి భక్తులు స్వామిని దర్శించుకుని పంచామృత అభిషేకాలు చేశారు. ధ్వజ స్తంభం, జమ్మి చెట్టు వద్ద దీపాలు వెలిగించి పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆదిలోప పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్.ఐ సూర్యనారాయణ దంపతులు స్వామివారిని దర్శించుకుని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. భక్తులకుఅసౌకర్యం కలగకుండా ఆలయ కమిటీ అన్ని ఏర్పాట్లు చేసి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆనంతరం మధ్యాహ్నం ఆలయ ప్రాంగణంలో అన్న సమారాధన నిర్వహించారు.

29 న అయ్యప్ప స్వాముల భారీ అంబలం పూజ



ఆదిలోప, నవంబర్ 27, మేజర్ న్యూస్ : జీవీఎస్ 9 వ వార్డు సంజయ గాంధీ కాలనీ శ్రీ పోలమాంబ ఆలయ ప్రాంగణం వద్ద శ్రీ హరిహర పుత్ర అయ్యప్ప స్వామి శబరి పీఠం అధ్యక్షులతో ఈనెల 29 న బుధవారం సాయంత్రం 6 నుండి ప్రయాగ చక్రవర్తి గురు స్వామి స్వరాభిషేకం తో మావచ్చు సంవత్ కుమార్ శర్మ గురుస్వామి తాంత్రిక పూజా విధానం తో భారీ అంబలం పూజా నిర్వహిస్తున్నారు. అయ్యప్ప స్వాములు , భూమి భక్తులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని పూజలు విజయవంతం చేయాలని శబరి పీఠం స్వాములు కోరారు.

4వ విశాఖ ఆర్గానిక్ మేళాను జయప్రదం చేయండి



విశాఖపట్నం, నవంబర్ 27, మేజర్ న్యూస్: డిసెంబర్ 8 నుండి 11 వ తేదీలలో ఎ.యం. ఇంజనీరింగ్ కాలేజ్ గ్రౌండ్స్ జరుగుతుంది. హరిజాబు, గవర్నర్, మిజోరాం4వ విశాఖ ఆర్గానిక్ మేళాను జయప్రదం చేయండి అని మిజోరాం గవర్నర్ డాక్టర్ కె. హరిజాబు కోరారు. సోమవారం ఉదయం తన స్వగృహంలో మేళా పోస్టర్ విడుదల చేసిన ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ డిసెంబర్ 8 నుండి 11 వ తేదీలలో ఎ.యం. ఇంజనీరింగ్ కాలేజ్ గ్రౌండ్స్ ఈ ఎగ్జిబిషన్ జరుగుతుంది అని దీనిని జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ప్రపంచానికి ఆహారం అందించే రైతులకు అదుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ కిసాన్ సంఘ జాతీయ నాయకులు బలగం కుమార్ స్వామి, గో ఆధారిత ప్రత్యక్ష రైతుసంఘం నాయకులు పి ఎల్ ఎస్ రాజు దాట్ల సుబ్రహ్మణ్య వర్మ, సత్యా మధుసూదన్ రెడ్డి, అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతర్జాతీయ కరాటే పోటీలలో

ఎగ్జిబిషన్ దివసంజరి నగర్ విద్యార్థుల ప్రతిభ



పరవాడ నవంబర్ 27 మేజర్ న్యూస్ : తమ ఉద్యోగుల పిల్లలు చదువుతోపాటు క్రీడా పోటీల్లో కూడా మెరుగైన విజయాల సాధించాలంటే నింహేద్రి ఎగ్జిబిషన్ జి జి ఎం సంజయ కుమార్ సిన్హా అన్నారు ఈనెల 24, 25 ,26 తేదీలలో విశాఖపట్నంలో పోస్ట్ స్టేడియంలో 19వ అంతర్జాతీయ కరాటే పోటీలు జరిగాయి.ఈ పోటీలకు పరవాడ ఎగ్జిబిషన్ దీపాంజలి నగర్ కి చెందిన విద్యార్థులు రెండు విభాగాలలో పాల్గొని పథకాలు క్రెవం చేసుకున్నారు. వీరిలో ఆశ్విన్ అనీష్ రెండు బంగారు పతకాలు సాధించగా , కె.కె.ఎన్ సాత్విక్ రెండు బంగారు పతకాలు సాధించారు. ఆది కొండల విద్యార్థులు కే.కె.వైష్ణవ్ ,టి.సుమల్, టి భక్త్య సమీక్ష సాహూ ,గౌర్తి వంశీలు కూడా పతకాలు కలవడంతోను వీరు అందర్నీ సింహేద్రి ఎగ్జిబిషన్ గ్రూప్ జనరల్ మేనేజర్ సంజయ కుమార్ సిన్హా, డి.జి.ఎం (%సా=%)అనిల్ కుమార్, డి.జి.ఎం. పి అండ్ ఎస్ వి.సంతోష్ కుమార్ ,ఐ.సి.హెచ్.స్టేట్ ఎంపీకి లో జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో వీరందరిని అభినందించారు. వీరికి కోర్ట్ గ వ్యవహరించిన గౌర్తి పుష్పారావుని కూడా అభినందించారు. ఇలాంటి పథకాలు ఇంకా ఎన్నెన్నో ఎ.వి.పి.సి కి సాధించి పెట్టాలని కోరారు.

జీవీఎంసీలో "డయిల్ యువర్ మేయర్"కు "జగన్ నగ్గుకు చెబుదాం"కు 96 విసేతులు

విశాఖపట్నం, నవంబర్ 27, మేజర్ న్యూస్: నిర్ణీత సమయం లో ప్రజలు పెట్టుకున్న ఆర్డీలను పరిష్కరించాలని జీవీఎంసీ అధికారులకు నగర మేయర్ గొలగాని హరివెంకట కుమారి అదేశించారు. సోమవారం ఆమె జీవీఎంసీ ప్రధాన కార్యాలయం లో జరిగిన "డయిల్ యువర్ మేయర్", "జగన్ నగ్గుకు చెబుదాం" (స్పందన) కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఆర్డీలను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా నగర మేయర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న "డయిల్ యువర్ మేయర్" 08, "జగన్ నగ్గుకు చెబుదాం" కార్యక్రమంలో 96 ఆర్డీలు స్వీకరించడమైనది తెలిపారు, అందులో డయిల్ యువర్ మేయర్ కార్యక్రమంలో ఇంజనీరింగు విభాగామునకు 02, పట్టణ ప్రణాళిక విభాగమునకు 03, రెవెన్యూ విభాగముకు 01, ప్రజాలోగ్య విభాగమునకు 02 మొత్తం 08 కాలేజీ వచ్చాయని తెలిపారు. అలాగే జగన్ నగ్గుకు చెబుదాం కార్యక్రమంలో ఒకటవ జోన్ కు 01, రెండవ జోన్ కు 23, మూడవ జోన్ కు 21, నాల్గవ జోన్ కు 07, ఐదవ జోన్ కు 14, ఆరవ జోన్ కు 15, ఎనిమిదవ జోన్ కు 05, జీవీఎంసీ ప్రధాన కార్యాలయానికి 10 ఫిర్యాదులు అందాయని తెలిపారు. అలాగే పరిపాలనా విభాగానికి 03, రెవెన్యూ విభాగముకు 20, ప్రజాలోగ్య విభాగమునకు 05, పట్టణ ప్రణాళిక

రాష్ట్రస్థాయి అవుట్ సోల్డింగ్ ఉద్యోగుల మహాసభకు తరలిరండి

విశాఖపట్నం, నవంబర్ 27, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రస్థాయి అవుట్ సోల్డింగు ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ జీవీసీ నిరంతరం కృషి చేస్తుందని ఏపీ జీవీసీ (ఆనుబంధ) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కె.సుమన్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఆయన జీవీఎంసీ ప్రధాన కార్యాలయంలోని జెమ్స్ కార్యాలయంలో జీవీఎంసీ అవుట్ సోల్డింగు ఉద్యోగులు, జెమ్స్ కార్యవర్గం సభ్యులతో సమీక్షించి, డిసెంబర్ 10వ తేదీన విజయవాడ గాంధీనగర్ లో జింఫానా గ్రౌండ్ లో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి అవుట్ సోల్డింగు ఉద్యోగుల ప్రధమ మహాసభకు ఆహ్వానం పలికారు.ఈ సందర్భంగా జి.వి.యం.సి. ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ గౌరవ అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ ఎంతోకాలంగా వైసేట్ కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిలో పనిచేస్తున్న అవుట్ సోల్డింగు ఉద్యోగులను వైయస్సార్ ప్రభుత్వం కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిని రద్దుచేసి అప్సాస్ (%నాజూబా%)అనే సంస్థను ఏర్పాటు చేసి అవుట్ సోల్డింగు ఉద్యోగులకు భద్రత కల్పించింది తెలిపారు. అవుట్ సోల్డింగు ఉద్యోగుల సమస్యలను ప్రభుత్వానికి తెలిసినా అన్ని కార్యాలయంలోని అవుట్ సోల్డింగు

ఏపీ జీవీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కె.సుమన్



ఎస్ హెచ్ జి సభ్యులకు జీవనోపాధిపై శిక్షణ

జీవీఎంసీ కమిషనర్ సిఎం సాయికాంత్ వర్మ ప్రకటనలో పేర్కొన్నానని జీవీఎంసీ పథక సంఘాలకు యు సి డి కె.వి పాపయ్యుడు తెలిపారు. సోమవారం జీవీఎంసీ కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు కేఎల్ యూనివర్సిటీలో నాలుగు రోజులు శిక్షణ పొందిన స్వయం సహాయక సంఘ మహిళలకు సర్టిఫికెట్లు అందించామని ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ తెలిపారు.జీవీఎంసీ యు సి డి పరిధిలో స్వయం సహాయక సంఘం మహిళల లో ప్రతి గ్రూపులో ఒకొక్కరు చొప్పున ఆసక్తిగల స్వయం సహాయక సంఘ మహిళలకు నాలుగు రోజులు పాటు వైపుజ్యాభివృద్ధి, వ్యాపారాభివృద్ధి పై శిక్షణ ఈనెల నవంబర్ 20వ తేదీ నుండి 23వ తేదీ వరకు కేఎల్ యూనివర్సిటీ లో శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. 7 మంది స్వయం సహాయక సంఘ మహిళలకు కంప్యూటర్స్ ఎంట్రాన్సుడర్ వర్కు, 05 మంది పేపర్ ప్లేట్ తయారీ, నలుగురుకు క్లాట్ మరియు జూట్ బ్యాగ్ తయారీ మరియు ట్రేస్ ప్రింటింగ్, ఒకరికి ఆర్టిఫిషియల్ జువెల్ తయారీ ట్రేడ్ నందు శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. వీరికి శిక్షణ ఇవ్వడంలో పాటు వ్యాపార అభివృద్ధి కమిషన్ వద్దకే బంధం ముజారు చేస్తామని, యూనిట్ నిర్వహణ సమయంలో కొంతకాలం రాయితీ కూడా ఇవ్వడం జరుగుతుంది తెలిపారు.

ప్రతి సోమవారం ప్రజా రవాణాను ఉపయోగించండి

నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి

విశాఖపట్నం, నవంబర్ 27, మేజర్ న్యూస్: - కాలిక్య నియంత్రణలో భాగంగా ప్రతి సోమవారం కాలిక్య నియంత్రణ కొరకు ప్రజా రవాణాను ఉపయోగించాలని నగర ప్రజలకు, వివిధ కంపెనీలలో విధులు నిర్వహిస్తున్న అధికారులు, ఉద్యోగులకు మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి పిలుపు నిచ్చారు. సోమవారం ఆమె నగర కాలిక్య నిర్వహణలో భాగంగా ప్రతి సోమవారం వచ్చినట్లుగానే తమ క్యాంపు కార్యాలయం నుండి ఎమ్ఎస్ అర్బిసి బస్సులో జీవీఎంసీ ప్రధాన కార్యాలయానికి చేరుకొని "డయిల్ యువర్ మేయర్", "జగన్ నగ్గుకు చెబుదాం" కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నగర మేయర్ మాట్లాడుతూ, కాలిక్య రహిత నగరంగా విశాఖను తీర్చిదిద్దేందుకు అందరూ సహకరించాలని, నగరంలో శబ్దకాలుష్యం, వాయు కాలుష్యం ఏవేరితంగా పెరుగుతున్న దృష్ట్యా నగర ప్రజలు సాధ్యమైనంత వరకు ప్రజా రవాణాన్ని ఉపయోగించాలని కాలిక్య రహిత వాసాలను వినియోగించాలని, ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలను పెంచాలని ఈ సందర్భంగా విజ్ఞప్తి చేశారు. కాలుష్య నియంత్రణకు జీవీఎంసీ ఇప్పటికే ఎన్నో చర్యలు చేపట్టిందిని తెలిపారు. భాగంగా ప్రతి సోమవారం ఉద్యోగులతో పాటు అధికారులు, నగర ప్రజలు ప్రజా రవాణా

జీవీఎంసీ కమిషనర్ సిఎం సాయికాంత్ వర్మ

ప్రకటనలో పేర్కొన్నానని జీవీఎంసీ పథక సంఘాలకు యు సి డి కె.వి పాపయ్యుడు తెలిపారు. సోమవారం జీవీఎంసీ కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు కేఎల్ యూనివర్సిటీలో నాలుగు రోజులు శిక్షణ పొందిన స్వయం సహాయక సంఘ మహిళలకు సర్టిఫికెట్లు అందించామని ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ తెలిపారు.జీవీఎంసీ యు సి డి పరిధిలో స్వయం సహాయక సంఘం మహిళల లో ప్రతి గ్రూపులో ఒకొక్కరు చొప్పున ఆసక్తిగల స్వయం సహాయక సంఘ మహిళలకు నాలుగు రోజులు పాటు వైపుజ్యాభివృద్ధి, వ్యాపారాభివృద్ధి పై శిక్షణ ఈనెల నవంబర్ 20వ తేదీ నుండి 23వ తేదీ వరకు కేఎల్ యూనివర్సిటీ లో శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. 7 మంది స్వయం సహాయక సంఘ మహిళలకు కంప్యూటర్స్ ఎంట్రాన్సుడర్ వర్కు, 05 మంది పేపర్ ప్లేట్ తయారీ, నలుగురుకు క్లాట్ మరియు జూట్ బ్యాగ్ తయారీ మరియు ట్రేస్ ప్రింటింగ్, ఒకరికి ఆర్టిఫిషియల్ జువెల్ తయారీ ట్రేడ్ నందు శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. వీరికి శిక్షణ ఇవ్వడంలో పాటు వ్యాపార అభివృద్ధి కమిషన్ వద్దకే బంధం ముజారు చేస్తామని, యూనిట్ నిర్వహణ సమయంలో కొంతకాలం రాయితీ కూడా ఇవ్వడం జరుగుతుంది తెలిపారు.

జగన్ నగ్గుకు చెబుదాం కార్యక్రమానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి



అధికారుల నుండి 206 విసేతులు స్వీకరణ-జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎ.మల్లికార్జున

జగన్ నగ్గుకు చెబుదాం కార్యక్రమానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి అధికారుల నుండి 206 విసేతులు స్వీకరణ-జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎ.మల్లికార్జున

వైసిపి జెండా నిమ్మలపై టిడిపి నాయకుల ఆగ్రహం

పరవాడ ,నవంబర్ 27,మేజర్ న్యూస్:ఇటీవల పెద్ద నియోజకవర్గంలో వైసిపి పార్టీ జెండానిమ్మలను ప్రభుత్వ కార్యాలయాల ప్రభుత్వ స్థలాలలో ఎక్కడైనా నిర్మించి వాటిపై వైసిపి జెండాను అగ్రహం చేయడంతో నియోజకవర్గ వారిగా టిడిపి ,జనసేన నాయకులు వైసిపి నాయకులు తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ మేరకు సోమవారం తెలుగు దేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బండారు అప్పలనాయుడు పెండ్లి ఎమ్మెల్యే అధిష్ రాజ్ తీరుపై ఒక

పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఇందులోపెండ్లి ఎమ్మెల్యే అధిష్ రాజ్ ప్రభుత్వ కార్యాలయాల దగ్గర త్రివర్ణ పతాకం తప్ప ఇంక ఏ ఇతర జెండా ఎగరవేయకూడద అని నియమావళి ఉన్న వాటిని పట్టించుకోకుండా తన సొంత కార్యాలయాల కింద పార్టీ కార్యాలయం లాగా అవివేకంతో అహంకార భావంతో ప్రభుత్వ కార్యాలయాల దగ్గర వైసీపీఅర్బిసి పార్టీ జెండాను ఎగర వేస్తున్నారని అన్నారు.ఇది రాజ్యాంగం సూక్ష్మిక వ్యతిరేకం డి.న్వీ నేను తీవ్రంగా

-నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకటకుమారి

విభాగమునకు 44, ఇంజనీరింగ్ విభాగమునకు 16, మొక్కల విభాగానికి 03, యునిటీ విభాగానికి 05 ఫిర్యాదులు వచ్చాయని మేయర్ తెలిపారు. ఈ ఫిర్యాదులను పరిశీలించిన మేయరు సంబంధిత అధికారులు మూడు రోజుల్లో లేదా నిర్ణీత సమయంలో ఆర్డీలను పరిష్కరించాలని, వచ్చిన ఫిర్యాదులు ఎన్ని పరిష్కరించినవి, లేనివి అనే వివరాలతో తర్వాత వచ్చే వారం డయిల్ యువర్ మేయర్, జగన్ నగ్గుకు చెబుదాం కార్యక్రమంలో తెలియపరచాలని అధికారులకు మేయరు అదేశించారు.ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనరు వై. శ్రీనివాసరావు, డా.వి.నన్నారావు, ప్రధాన ఇంజనీరు రవికుమార్, సిసిపి సురేష్, టీవీ మెడికల్ ఆఫీసరు డా.సరేష్ కుమార్, డెప్యూటీ డైరెక్టర్ ఆఫ్ హాబిటల్టర్ల డామోనరావు, ఎగ్జిఎ్సర్ ఆఫ్ ఆర్డీస్ వ్యానుదేవరావు, కార్యదర్శి పి నల్లనయ్య, ఎస్.ఎ %ఎ. టి. మల్లికాంబ, పర్యవేక్షక ఇంజనీర్లు కృష్ణారావు, శ్యాంసన్ రాజు, రామమోహనరావు, కెవిఎన్ రవి, డిపిఓ చంద్రిక, అసిస్టెంట్ మెడికల్ ఆఫీసరు డా.కిషోర్, బయోలాజిస్ట్ సాంబమూర్తి, డిసీపిలు, ఎసిపిలు, యునిటీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జింఫానా మైదానంలో జరిగే అవుట్ సోల్డింగు ఉద్యోగుల ప్రథమ మహాసభకు తరలివచ్చారు.



ఉద్యోగులు, విజయవాడ గాంధీనగర్ లో జింఫానా మైదానంలో జరిగే అవుట్ సోల్డింగు ఉద్యోగుల ప్రథమ మహాసభకు తరలివెళ్లాలని పిలుపునిచ్చారు. అవుట్ సోల్డింగు ఉద్యోగులు న్యాయపరమైన హక్కులను ప్రభుత్వం సానుకూలంగా స్పందించడంతో పాటు ప్రభుత్వం నుండి హామీ పొందేందుకు జీవీసీ నిర్ణయం తీసుకుందని, అందుకుడిసెంబర్ 10వ తేదీన విజయవాడలో జరిగే మహాసభకు అందరూ హాజరు అయ్యి సభ స జయప్రదం చెయ్యాలని కోరడం అయినది. ఈ సందర్భంగా డిసెంబర్ 10వ తేదీన విజయవాడలో జరిగే మహాసభకు సంబంధించి గోడ పత్రక ను అవిష్కరించడం జరిగింది.ఈ కార్యాలయములోజెమ్స్ యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ అప్పలనాయుడు, జనరల్ సెక్రటరీ అప్పలరాజు, గౌరవ అధ్యక్షులు వామనరావు గారు మరియు జీవీఎంసీ టెక్నికల్ ఎంప్లాయిస్ ప్రతినిధుల అయిన మోహన్ కుమార్ అప్పపాటి, నన్నయ్య పాత్రాణి, శ్రీను బాబు మరియు జీవీఎంసీ లో పని చేస్తున్న వివిధ హోదాల అవుట్ సోల్డింగు ఉద్యోగులుపాల్గొన్నారు.

ఓటర్ల జాబితా సవరణలో పారదర్శక విధానాలు పాటించాలి



విశాఖపట్నం, నవంబర్ 27, మేజర్ న్యూస్: ఓటర్ల జాబితా సవరణ ప్రక్రియలో పారదర్శక విధానాలు అవలంబించాలని, ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనలు తు.చ. తప్పకుండా పాటించాలని రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యాశాఖ ప్రెసిడెంట్ సెక్రటరీ, విశాఖపట్నం జిల్లా ఓటర్ల జాబితా పరిశీలకులు (లోల్ అడ్జుస్టర్) జె. శ్యామలరావు అదేశించారు. ఉత్తరాంధ్ర జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా విమాన మార్గం ద్వారా సోమవారం ఉదయం ఆయన విశాఖపట్నం చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గాజువాక, పల్నాడు, ఉత్తర ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల పరిధిలోని పోలింగ్ కేంద్రాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. జాబితాలను సంబంధిత రికార్డులను క్రుణ్ణంగా పరిశీలించారు. మార్పులు చేర్పులు, తొలగింపు, నోటీసుల జారీ తదితర అంశాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఓటర్లు, పోలింగ్ కేంద్రాల నిపుణ్ణి, కొత్త ఓటర్ల చేకలపై ఆరా తీశారు. గాజువాక నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఆక్రెడిటెషియల్ జడ్జి హైస్కూల్లో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాన్ని ముందుగా తనిఖీ చేశారు. అక్కడ పర్యటించిన అడిగి తెలుసుకున్నారు. 154 నుంచి 162 వరకు గల పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఓటర్ల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. చిన్న పాఠశాలలు కూడా జరగడానికి వీలులేదని, జాగ్రత్తగా ఉంచాలని పేర్కొన్నారు. అనంతరం పల్నాడు నియోజకవర్గ పరిధిలోని మర్రిపాలెం సౌత్ రెవెన్యూ ఎయిడెడ్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాన్ని, ఉత్తర నియోజకవర్గ పరిధిలోని సీతమ్మధార పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేశారు. ఓటర్ల తొలగింపు విషయంలో జాగ్రూరతక వహించాలని, డాక్యుమెంట్ ఓట్లను తొలగించే క్రమంలో నోటీసులు జారీ చేయాలని, సదరు ఓటరు అంగీకారం తీసుకున్న తర్వాత మాత్రమే చర్యలు తీసుకోవాలని చెప్పారు. నోటీసులు జారీ చేసే సంబంధిత రికార్డుల భద్రంగా ఉంచాలని, రికార్డులను వక్కా నిర్వహించాలని సూచించారు. ఎలాంటి వివాదాలకు తావివ్వకుండా జాబితా సవరణ ప్రక్రియను, పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని అదేశించారు. అప్రమత్తంగా ఉంటూ విధులు నిర్వహించాలని చెప్పారు.పర్యటనలో అయిన వెంబి అల్లీవో మాస్టర్ సాహెబ్, ప్రత్యేక ఉప కలెక్టర్లు లక్ష్మారెడ్డి, అఖిల, తహశీల్దార్లు ఆనంద్ కుమార్, కె. జయ, శ్రీవల్లి, ఇతర రెవెన్యూ అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

జాతీయస్థాయిలో ఎగ్జిబిషన్ సింహాద్రి కి అవార్డు



పరవాడ నవంబర్ 27 మేజర్ న్యూస్:నింహేద్రి ఎగ్జిబిషన్ తన సామాజిక అవసరాల నిధులతో బాలిక సంక్షేమం కొరకు నిధులు ఖర్చు చేసి దేశంలోనే ఉత్తమ సంస్థగా అవార్డును సాధించింది .ఈ మేరకు సోమవారం ఎన్ టీ పి సి పి ఆర్ ఓ అభివేది, త్రిపాఠి తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. స్కూల్లో పి ఆర్ఎన్ ఐ అధ్యక్షుల దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న సంస్థల్లో సిఎస్సార్ నిధులతో చేపట్టిన అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలపై ప్రత్యేక సర్వేలు నిర్వహించి వాటిలో అత్యుత్తమగా ఎంపికైన వాటికి అవార్డుల ప్రధానం చేస్తానని వీటిలో భాగంగా నింహేద్రి ఎగ్జిబిషన్ 2 0 23 సంవత్సరంలో బాలిక సాధికారత కొరకు చేపట్టిన కార్యక్రమాలు ఉత్తమమైనవిగా గుర్తించి పి ఆర్ఎన్ఐఐ అధ్యక్షులతో అదివారం స్కూల్లో ఏర్పాటు చేసిన ఒక కార్యక్రమంలో పిఆర్ఎన్ఐ ఐ అధ్యక్షులు అజిత్ పాఠక్, జనరల్ సెక్రటరీ పి.ఎల్.కె ఎగ్జిబిషన్ నింహేద్రి నుండి అవార్డు స్వీకరణకు హాజరైన కార్యదర్శి కమ్యూనికేషన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ అభివేది త్రిపాఠికి అవార్డును అందించారు తెలిపారు. తమకు ఈ అవార్డు రావడానికి కృషి చేసిన తమ అధికారులు ఉద్యోగులకు ధన్యవాదములు తెలుపుతున్నామని అన్నారు.

విశాఖ కీర్తి పెంచాలి

- ప్రతిభ తో ఉన్నత శిఖరాలను లభింపించాలి - క్రీడాకారులుగా రాణించి దేశానికి స్ఫూర్తి కావాలి- విశాఖ పార్లమెంట్ సభ్యులు ఎంపీపీ సత్యనారాయణ



విశాఖపట్నం,నవంబర్ 27 మేజర్ న్యూస్: ప్రతిభతో రాణించి మరంత ఉన్నత శిఖరాలను లభింపించాలని విశాఖ పార్లమెంటు సభ్యులు ఎంపీపీ సత్యనారాయణ అన్నారు. జెస్ట్ క్రీడాకారులు గా రాణించి విశాఖకు తద్వారా భారత దేశం కు కీర్తి ప్రతిఫలను పెంచాలన్నారు.గుంటూరు ఆచార్య నాగార్జున యూనివర్సిటీలో క్రీడల నిర్వహించిన అంతర్ జిల్లాల బాస్కెట్బాల్ టోర్నీలోవిజేతగా నిలిచిన విశాఖ జిల్లా ఘరుషుల జట్టు,ద్వితీయ స్థానం సాధించిన మహిళా జట్టును ఎంపీపీపీ సత్యనారాయణ తన కార్యాలయంలో సోమవారం అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యువతక్రీడల పట్ల ఆసక్తి చూపించాలన్నారు. క్రీడల్లో రాణిస్తుంటే భవిష్యత్తు ఉంటుందన్నారు. బాస్కెట్బాల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు రామ్మోహన్ నాయుడు, బాస్కెట్ బాల్ శిక్షకులు అన్నేపూ రామచందర్, పలువురు బాస్కెట్ బాల్ క్రీడా కారులు కార్యక్రమంలో భాగం అయ్యారు.నాసిర్యుమ్మెన్ సాధించిన జట్టులను ఎంపీ ఎంపీపీ సత్యనారాయణ అభినందించారు అందజేశారు.



